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   Z Á P I S  
ze zasedání JHC KVS č. 4/2023 konaném dne 11. dubna 2023 

 
Přítomni: T. Kratochvíl, P. Koranda, J. Emmer, J. Kratochvíl, V. Janoušek, B. Cháb, 
J. Homan, K. Szabová,              
Hosté:   
Omluveni:  V. Zach, P. Oulík                          
Místo konání: zasedací místnost ČUS, náměstí P. Otakara II č. 33, Č. Budějovice    
 
 
Zahájení  

Jednání zahájil a řídil předseda JHC KVS T. Kratochvíl  
o Valná hromada KVS – proběhla v pořádku. Usnesení VH je přílohou zápisu. 
o Byla podána informace o průběhu příprav ODM v roce 2024, schůzka na KÚ k 

rozpočtu proběhne dne 24. 4. 2023 

 
Komise rozhodčích V. Janoušek  

o Apel na rozhodčí k důsledné kontrole soupisek všech družstev 
o Zapojení rozhodčích do KCM – 16. 4. 2023 proběhne prezentace rozhodčích na 

srazu KCM chlapců  
 

Ekonom P. Koranda 
o Výsledek hospodaření za rok 2022 byl předložen  na valné hromadě KVS 
o Inventarizace hmotného majetku  k 31. 12. 2022 – dle termínovníku ČVS zaslána 

V. Šrubařovi 
 

Komise mládeže P. Oulík a K. Szabová 
o Všechna postupující družstva do celostátních kvalifikací nahlášena p. Irovi (ČVS)  
o Přihlášky memoriálů (Myslík, Kafka), termín 15. 4. 2023 – přihlášky byly podány 
o Návrh na složení nové Komise mládeže – oslovit zástupce ze všech významných 

klubů z jižních Čech – úkol trvá 
 

STK J. Emmer a J. Kratochvíl  
o Systém soutěží jaro/podzim – byl podán návrh soutěže nedělit na dvě poloviny, 

ale pouze stanovit konečný termín pro sehrání soutěží (kvůli kvalifikaci) – 
v řešení, zaslány dotazníky na kluby – úkol trvá 

 
Komise beach J. Homan 

o Tréninky KCM beach budou probíhat od května do srpna pravidelně na dvou 
kurtech vždy ve středu, tréninky se uskuteční na kurtech u sportovní haly. 

o Pro jižní Čechy byl přidělen jeden celostátní turnaj U18Z dne 13. 5. 2023. 
o Vizuál beachvolejbalu v jižních Čechách – diskuse dál probíhá, úkol pro všechny 

členy výboru 
o Jako mediální partner turnajů beach bylo schváleno NETRO Radio. 
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Ostatní 

o Summer Park 2023 – spolupráce s Výstavištěm ČB byla ukončena 
o KVS bude v roce 2023 ve spolupráci s TJ Meteor pořádat tradiční turnaj Loučení 

s létem dne 26. 8. 2023. Byl podán návrh to pojmout jako netradiční turnaj, kde 
by se kromě klasického turnaje ve volejbalu uskutečnil i turnaj beach a turnaj 
v minivolejbalu  – úkol trvá 

 
 
 
 
Příští zasedání JHC KVS je plánováno na úterý 9. 5. 2023, zasedačka VIP, sportovní 
hala, Stromovka 12 – služba J. Emmer                  
   
 
          
 V Českých Budějovicích dne 4. května 2023  
  
  
 
Zapsal: P. Koranda                                   Tomáš Kratochvíl, v.r. 
         předseda KVS 


